	[image: ] Jour 1  DECOUVERTE
	
	Les bonnets
Il y avait 28 bonnets dans la boutique ce matin. Ce soir, il ne reste plus que 6 bonnets. 
Combien de bonnets ont été vendus ?

	
	Les bonnets
Il y avait 28 bonnets dans la boutique ce matin. Ce soir, il ne reste plus que 6 bonnets. 
Combien de bonnets ont été vendus

	
	Les bonnets
Il y avait 28 bonnets dans la boutique ce matin. Ce soir, il ne reste plus que 6 bonnets. 
Combien de bonnets ont été vendus

	
	Les bonnets
Il y avait 28 bonnets dans la boutique ce matin. Ce soir, il ne reste plus que 6 bonnets. 
Combien de bonnets ont été vendus


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
Les bonnets
Il y avait 28 bonnets dans la boutique ce matin. Ce soir, il ne reste plus que 6 bonnets. 
Combien de bonnets ont été vendus

	
	
Les bonnets
Il y avait 28 bonnets dans la boutique ce matin. Ce soir, il ne reste plus que 6 bonnets. 
Combien de bonnets ont été vendus

	
	
Les bonnets
Il y avait 28 bonnets dans la boutique ce matin. Ce soir, il ne reste plus que 6 bonnets. 
Combien de bonnets ont été vendus

	
	
Les bonnets
Il y avait 28 bonnets dans la boutique ce matin. Ce soir, il ne reste plus que 6 bonnets. 
Combien de bonnets ont été vendus


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
Les bonnets
Il y avait 28 bonnets dans la boutique ce matin. Ce soir, il ne reste plus que 6 bonnets. 
Combien de bonnets ont été vendus


	
	Les bonnets
Il y avait 28 bonnets dans la boutique ce matin. Ce soir, il ne reste plus que 6 bonnets. 
Combien de bonnets ont été vendus

	
	Les bonnets
Il y avait 28 bonnets dans la boutique ce matin. Ce soir, il ne reste plus que 6 bonnets. 
Combien de bonnets ont été vendus
	
	Les bonnets
Il y avait 28 bonnets dans la boutique ce matin. Ce soir, il ne reste plus que 6 bonnets. 
Combien de bonnets ont été vendus






	Jour 1  ENTRAÎNEMENT[image: ]
	
	Les billes
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Peter geht mit 17 Murmeln in den Schulhof. Am Ende der Pause hat er noch 5 Murmeln. 
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